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УКРАЇНА В СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ ІНВЕСТИЦІЙ 
 
На сучасному етапі розвитку світового господарства важливим та 

актуальним питанням є розвиток інвестиційної діяльності, залучення та 
використання іноземних інвестицій. Майже всі країни світу спрямовують 
свої зусилля на підвищення інвестиційної привабливості іноземних 
інвестицій та збільшення їх обсягів в національну економіку, в тому числі і 
Україна. 

За даними Державної служби статистики України обсяг унесених в 
економіку України ПІІ станом на 31.12.2018 р. становив 32291,9 млн. дол. 
США [1]. Аналізуючи динаміку ПІІ за видами економічної діяльності, 
варто констатувати, що цей розподіл є нерівномірним і не відповідає 
потребам модернізації регіональної економіки: закордонні інвестори 
спрямовують ПІІ насамперед у фінансово-посередницькі сфери зі швидким 
обігом вкладених коштів та високою прибутковістю. Найвагоміші обсяги 
надходжень ПІІ були залучені до установ та організацій, що здійснюють 
фінансову та страхову діяльність та підприємств промисловості. 

Водночас у реальному секторі економіки основними реципієнтами 
ПІІ залишаються низькотехнологічні, енергоємні сфери виробництва та 
послуг, відсутня зацікавленість іноземних інвесторів у підприємствах 
інноваційного спрямування. Зокрема, спрямування іноземних інвестицій у 
промисловий сектор економіки загалом консервує існуючу галузеву 
структуру промислового виробництва. 

Якщо кількість країн світу, які інвестують в Україну, станом на 
01.01.1996 р. становила 94 країни, то на кінець 2018 р. зменшилася до 65. 
Упродовж цих років перелік основних країн-інвесторів України 
змінювався: у 2018 р. це були Кіпр, Нідерланди, Велика Британія, 
Німеччина, Віргінські Острови, Швейцарія. А в порівнянні з попередніми 
роками зі складу десяти найбільших за обсягами інвестування країн 
вибули США, Ірландія, Бельгія та Польща. 

На даний час в Україні існує велике потреба в інвестуванні, 
найпривабливішими конкурентоспроможними секторами економіки є [2, 3]: 

1. Агропромисловий сектор: один з найбільш перспективних 
секторів економіки України. Україна входить до п’ятірки найбільших 
світових експортерів зерна та займає перше місце в світі за обсягом 
експорту соняшникової олії. 

2. Машинобудування: Україна традиційно займає лідерські позиції у 
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виробництві складних машин, автомобілів та літаків на території СНД, а 
також входить до шістки провідних держав світу, що виробляють космічну 
техніку.  

3. Енергетика. Україна видобуває близько 20 млрд. м3 природного 
газу на рік і має доведені запаси в 1 трлн. м3. Україна має величезний 
потенціал для виробництва енергії з альтернативних джерел і реалізації 
енергоефективних технологій. «Зелені тарифи» в Україні на 
електроенергію є більш привабливими, ніж у багатьох інших країнах. 

4. Інформаційно-телекомунікаційна індустрія (ІТ-індустрія). Україна 
займає 5-те місце у світі на ринку ІТ-послуг і демонструє найвищі темпи 
зростання. Завдяки освітній системі, науково-технічній базі, а також 
молодим талантам Україна традиційно утримує потужний науково-
дослідницький потенціал. Українські інженери, програмісти та розробники 
вважаються одними з кращих у світі.  

Іноземний капітал особливо необхідний у тих сферах економіки 
України, активізація яких допоможе вивести її з кризового стану, зняти 
наростаюче соціальне напруження в суспільстві. Насамперед: виробництво 
продуктів харчування, товарів широкого попиту та послуг, ліків; 
агропромисловий комплекс; паливно-енергетичні галузі; розвиток 
інфраструктури (транспорт, телекомунікації, побутовий сервіс); розвиток 
готельного господарства і туризму; стимулювання залучення іноземних 
інвестицій у наукову, науково – технічну та інноваційну сфери. 

Україна потенційно може бути однією з провідних країн по 
залученню іноземних інвестицій. Цьому сприяє її величезний  природно-
ресурсний потенціал, вигідне економіко-географічне положення, наявність 
кваліфікованої робочої сили, значний внутрішній ринок, місце в світовій 
геополітичній політиці провідних країн світу тощо.  

Інвестиційна діяльність в Україні потребує формування позитивного 
інвестиційного клімату, основними рисами якого повинна стати досконала 
законодавча база, політична стабільність у країні та високий рівень 
захищеності інвестора. Досягнення високого рівня привабливості 
інвестиційного клімату та подолання інших існуючих проблем можливо 
лише завдяки виваженій та своєчасній інвестиційній політиці держави, яка 
повинна спиратися на зарубіжний досвід та реалізовувати пріоритетні 
напрями сприяння інвестиційної активності в Україні.    
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